
 

 

  

 

 

 

 

ひなまつりプロジェクト開催中 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７年生が中国語を学んでいます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育目標 人間力を高め、未来にはばたく児童生徒の育成 

学園だより  令和６年２月 14日  第 30号 みなみ学園義務教育学校 

合言葉    私たちの最上位目標は、子どもの幸せ 

 今、西昇降口には３基の雛壇が飾られています。貸与くださった市毛さん、檜佐さん、北中さんには心から感謝申し上げます。２月 

２日、５年生の子どもたちは、人形に汚れや傷がつかないように、手袋をはめて雛壇づくりをしました。サポートしてくださった学校 

運営協議会や地域の皆様には、本当にお世話になりました。ありがとうございました。「立派な雛飾りだね。」「お人形の顔がみんな違 

うね。」などと口にしながら、子どもたちは、ひなまつりの雰囲気を堪能していました。今回の「ひなまつりプロジェクト」の企画・ 

運営は、５年生が行っています。この経験を通して、自主性・リーダー性を育てるとともに、春には、前期課程最高学年になるという 

自覚を高めてほしいと思いました。 

そして、２月５日には、全学年児童生徒でつるし雛を作りました。ここでも、上級生が下級生の面倒をよくみる姿が見られ、とても 

温かな雰囲気が感じられました。保護者の皆様におかれましても、２月 16日の授業参観の折には、昇降口前並びに西校舎１～２階踊

り場付近を鑑賞していただき、ひなまつりの雰囲気を味わっていただけたらと思います。 

この後、３月４日には、再び５年生が学校運営協議会や地域の皆様のお力添えをいただき、片づけをする予定です。 

外部の専門家を活用した中国語指導を通じて、グローバル社会で活躍できる人財の育成を目指すことを目的として、市内全中学

１年生（本校は７年生）を対象に、中国語講座が行われています。１コマ 50分授業で、全５回行われ、 

〇 第１回 自分の名前を言うことができる。 

〇 第２回 自己紹介をする表現を身に付けることができる。 

〇 第３回 第２回の内容に加えて、自分のことを伝える表現を身に付けることができる。 

〇 第４回 中国語の数字を覚えることができる。 

〇 第５回 買い物をする表現を身に付けることができる。 

と、まさにグローバル社会で役に立つ内容になっています。中国語の授業が終わると、子どもたちは、学んだ中国語を使って、「你
ニイ

好
ハオ

」（こんにちは）とあいさつをしたり、自己紹介したりする様子が見られ、とても感心しています。 

 



笠間市「ラーケーションの日」 （Learning（学ぶ）& Vacation（休暇））制度が始まります！ 

笠間市では、「児童生徒が、原則保護者等とともに校外（家庭や地域）で、体験的・探究的な学び・活動を自ら考え、企画・実行

するとともに、保護者等の休暇に合わせて、児童生徒が保護者等とともに活動できる機会の確保に努める」ことを目的として、令

和６年４月より、笠間市立小・中・義務教育学校を対象に、「ラーケーションの日」を設けます。 内容としては、「年度内５日以内

に限り、保護者等の要請によって児童生徒が登校しなくても欠席扱いにしない日を設ける。」というものです。  

保護者等の休暇に合わせて届出をし、年に５日まで取ることができます。任意のため、取得しなければならない訳ではありませ

ん。これまでも夏休み中に旅行に行く、行かないなどがあったと思いますが、それと同じような状況と考えています。対応のでき

る範囲内で取得をお願いします。また、連続して取ることはできますが、残った日数を次年度に繰り越すことはできません。  

ご留意いただきたいこととして、 「ラーケーションの日」を取得する場合は、事前（原則として１週間 

前）に届け出る必要があります。（届ける方法については、後日お知らせします）  

なお、「ラーケーションの日」取得日の学習や給食の扱いは、通常の欠席した日と同じ対応になります。 

授業で使用したプリント等を配付いたします。 また、行事などの教育活動のため、「ラーケーションの日を 

取得できない日（期間）」を設けることもありますので、ご承知おきください。 

令和６年度は、休日の学校部活動の地域移行期間です 

今後、笠間市内在住の中学生は、平日の学校部活動に加え、休日は、カサマジュニアクラブ活動へ参加することができます。カ 

サマジュニアクラブ内には、 

野球クラブ、サッカークラブ、バスケットボールクラブ、バレーボールクラブ、軟式 

テニスクラブ、卓球クラブ、ソフトボールクラブ、剣道クラブ、柔道クラブ、水泳 

クラブ、陸上クラブ、相撲クラブ、弓道クラブ、ゴルフクラブ、吹奏楽クラブ 

があります。令和６年度は、カサマジュニアクラブ登録希望生徒の保険料 800円は、 

市費で負担する予定です。登録の仕方については、各部活動顧問より、改めて連絡 

いたしますので、お子様とご検討ください。 

2/16（金）授業参観・学年懇談会への参加をお待ちしております 

 

 

 

 

 

県立高校入試＆卒業の日が近づいています・・ 

 

 

 

 

 

 

最高学年として、様々な場面で活躍した９年生が、2/28に県立高校入試、そして、3/11に卒業の日

を迎えます。とても友好的で優しかった９年生、いつも学校のことや下級生のことを思いやる姿があ

りました。９年生のおかげでできたこと・うまくいったことがたくさんありました。もうすぐ県立高

校入試がありますが、受験生活に、無駄な努力は一つもないと思います。つらい経験や我慢の積み重

ねは成長につながると思います。受験生活で得られるものは、勉強の成果だけではありません。今後

の人生の糧にきっとなりますから、あきらめずに前に進んでほしいと思います。希望の春は、もうす

ぐそこまで来ています。                            （文責：野尻）            

 

 いつも学校の中心にいた９年生。９年生ががんばったからこそ、できた行事・活動がたくさ
んありました。この日も、１年生とのふれあい活動で優しさを発揮していました。 

受験勉強もラストスパート 

１年間の思い出の写真に、成長が感じられます 

 今年度最後の授業参観・学年懇談会が行われます。

担任より、学習面や生活面の振り返りがあるとともに、

次年度の見通しなどもお話させていただきます。お忙

しい中とは存じますが、ご来校をお待ちしております。

〇 授業参観  13：45～14：30 

〇 学年懇談会 14：50～15：35 

※ このあと、地区委員会、本部役員会も予定されて 

います。 

 


